

પંચમહાલ સમાચાર

RNI NO:- 67073/97 9712880678

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૧૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૯-૦૧-૨૦૨૪ મંગળવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરૂપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે ઠી લખી નેરેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

vibrant
GUJARAT 10-12 Jan
2024
Gateway to the Future | 10th Global Summit



સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત સરકાર



વિકસિત ભારત @2047નું ગ્રોથ એન્જિન ગુજરાત સ્વાગત કરે છે

હિઝ રોયલ હાઇનેસ
શેખ મોહમ્મદ બિન ઝાયેદ અલ નાહ્યાન
માનનીય રાષ્ટ્રપતિ, સંયુક્ત આરબ અમીરાત



સંયુક્ત આરબ અમીરાત (UAE)ના માનનીય રાષ્ટ્રપતિ, હિઝ રોયલ હાઇનેસ શેખ મોહમ્મદ બિન ઝાયેદ અલ નાહ્યાનનું સ્વાગત કરતા ગુજરાત ગર્વની લાગણી અનુભવી રહ્યું છે. UAE, ભારતમાં અગ્રણી રોકાણકારોમાંનું એક છે અને વાઇબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટ 2024માં ભાગીદાર દેશ તરીકે જોડાયું છે. તેમની ઉપસ્થિતિ અને UAEનો સહયોગ વ્યાપાર, ટેકનોલોજી, ઊર્જા, પ્રવાસન, કૃષિ અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર જેવા ક્ષેત્રોમાં ગુજરાત અને UAEના વિકાસને વધુ ઊંચાઈએ લઈ જશે. તેમની મુલાકાતથી ગુજરાત અને UAE વચ્ચેના ઐતિહાસિક સંબંધો વધુ ગાઢ બનશે અને સાંસ્કૃતિક તથા માનવીય સંબંધોને પણ મજબૂતી મળશે.

અમૃતકાળનું પહેલું વાઇબ્રન્ટ ગુજરાત

www.vibrantgujarat.com | f x y vibrantgujarat @ vibrant_gujarat



પંચમહાલ ધારાસભ્યની અધ્યક્ષતામાં

કપડવંજના વડોલ ખાતે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, સરકારની લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ દેશના પ્રત્યેક ગામના નાગરિકો સુધી પહોંચે તે હેતુથી શરૂ થયેલ વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા રથનું આજે કપડવંજ તાલુકાના વડોલ ગામે ઉભંગાકારે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.



કામગીરીને બિરદાવી હતી અને માટે બાકી રહેલ કાર્યોને ટુંક સમયમાં પૂર્ણ કરવા ખાતરી આપી હતી.

કપડવંજ ધારાસભ્ય રાજેશ ઝાલા અને બાલાસિનોર ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૨૦૨૪ સુધીમાં વિકસિત ભારત સંકલ્પને સાકાર કરવા સહિયારો પ્રયાસ કરવા અપીલ કરવામાં આવી હતી.

આ કાર્યક્રમમાં કપડવંજ ધારાસભ્ય રાજેશ ઝાલા, બાલાસિનોર ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ, નાયબ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી મકવાણા, કપડવંજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી, કપડવંજ મામલતદાર, કપડવંજ પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર સહિત અન્ય આગેવાનો, મહાનુભાવો, વડોલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો વિકાસ માટેનો સંદેશ સાંભળવામાં આવ્યો હતો.

વડોદરાથી અચોદ્યા જતા ૧૧૦૦ કિલોના દિવાનું ગોધરામાં ધારાસભ્ય દ્વારા સ્વાગત કરાયું

ગોધરા, આગામી ૨૨ મી જાન્યુઆરીના રોજ પ્રભુ શ્રી રામ અચોદ્યાના રામ મંદિરમાં બિરાજમાન થવા જઈ રહ્યા છે. ત્યારે રામ મંદિર માટે વડોદરા થી અચોદ્યા સુધી ૧૧૦૦ કિલોનો દીવો જનાર છે.



તેચાર કરાવ્યો છે. ત્યારે ગોધરાના વિશ્વકર્માચોકખાતે ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

શોભાયાત્રા ગોધરા શહેરના ચિત્રા સીનેમા રોડ, પાંજરાપોળ, લાલબાગ બસ સ્ટેન્ડ, ભુલાવાવ ચાર રસ્તા ખાતે વિવિધ સમાજના આગેવાનો દ્વારા દીવાનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને જય શ્રી રામના નારા સાથે ગોધરા શહેરના મુખ્ય માર્ગો ભક્તિમય વાતાવરણમાં ગુંચુ ઉઠ્યા હતા.

NRLM યોજના હેઠળ FSP (સસ્તા અનાજની દુકાન) ધારકોની મીટીંગ કરવામાં આવી

નડીયાદ, જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, નડીયાદ, જીલ્લા ખેડા હસ્તક ચાલતી એન.આર.એલ.એમ. (નેશનલ રુરલ લાઈવલીહુડ મિશન) યોજના હેઠળ રચાયેલ સખી મંડળની બહેનોને બેન્ક લોન આપી પગભર કરવાની કામગીરી કરવામાં આવે છે.



એજન્સી, ખેડા-નડીયાદ અને જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં સખી મંડળ દ્વારા બનાવવામાં આવતી ચીજ

વસ્તુઓના વેચાણ અર્થે તેમજ તેઓ દ્વારા બનાવેલ વસ્તુઓને માર્કેટ મળી રહે તે હેતુથી સખી મંડળ તેમજ એફ.પી.એસ (સસ્તા અનાજની દુકાન) ધારકોની મીટીંગ કરવામાં આવી અને બંને વચ્ચે ચીજવસ્તુઓના વેચાણ અર્થે એલ.ઓ.આઈ (લેટર ઓફ ઇન્ટેન્ડ) કરવામાં આવ્યો.

ઝાલોદ તાલુકા પંચાયતમાં આંગણવાડી અને તેડાંગર બહેનોને થતા અન્યાયને લઈ આવેદનપત્ર અપાયું



ઝાલોદ, તા.૦૯-૦૧-૨૦૨૪ સોમવારના રોજ આંગણવાડી વર્કર અને તેડાંગરમાં થતા અન્યાયની સામે ન્યાય મેળવવા સામાજિક કાર્યકર નિલમબેન વસંચાની આગેવાની હેઠળ મોટા પ્રમાણમાં વર્કર બહેનો હાજર રહી હતી. ઉપસ્થિત સહુ બહેનો ન્યાય મેળવવા માટે એક અરજી આપવા આવેલ હતા.

શહેરમાં ૪૦ વર્ષીય શિક્ષકનું હાર્ટ એટેક થી મોત



શહેર, શહેરના બાહી ગામની ધી નવચેતન ઇંગ્લિશ સ્કૂલ ખાતે ચાલુ શાળાએ અંગ્રેજી વિષયના ૪૦ વર્ષીય શિક્ષકને હાર્ટ એટેક આવતા નિધન થયું હતું. શિક્ષક અને ચુલાન કવિના શિવભદ્રી શાળા અને તેમના પરિવારમાં શોકની કાલિમા છવાઈ ગઈ હતી.

અભા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલે સફળ 'સ્ટુડન્ટ લેડ કોન્ફરન્સ-૨૦૨૪'નું આયોજન કર્યું



સંતરામપુર, અભા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલે તેના કેમ્પસમાં સ્ટુડન્ટ લેડ કોન્ફરન્સ ૨૦૨૪નું આયોજન કરીને વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિઓના ગતિશીલ પ્રદર્શનની ઉજવણી કરી. કુટુંબી જાન્યુઆરીના રોજ આયોજીત આ કાર્યક્રમે વિદ્યાર્થીઓને તેમની શૈક્ષણિક પ્રગતિ, સિદ્ધિઓ અને દેવેચો વાલીઓ અને અધ્યાપકો સમક્ષ રજૂ કરવામાં આગેવાની લેવા માટે એક મંચ પૂરો પાડ્યો હતો.

લીમખેડા સ્પે.(પોકસો) કોર્ટ દ્વારા જાતિય ગુનામાં આરોપીને ૧૦ વર્ષની સજા ફટકારી

લીમખેડા, લીમખેડા ત્રીજા એડી. સેશન્સ સ્પે.(પોકસો) કોર્ટમાં ધાનપુર તાલુકાના ધોડાઝરના આરોપી વિરૂદ્ધ નોંધાયેલ ૩૭૬(૧), ૩૨૩, ૫૦૪, ૫૦૬(૨) તથા જાતિય ગુનામાં આજરોજ ચુકાદો આપતાં આરોપીને ૧૦ વર્ષની કેદ ઇંડનો ફુકમ કરવામાં આવ્યો.

ગોધરા-દાહોદ હાઈવે રોડ ઓરવાડા ગામે એક્સીડન્ટમાં મરણજનારની ફરિયાદ કે.પી.એમ. વગર અંતિમ સંસ્કાર કરી દેતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા-દાહોદ હાઈવે રોડ ઉપર ઓરવાડા ગામે ૨૫ ડિસેમ્બરના રોજ અકસ્માતમાં મરણજનારના રોજ અકસ્માતમાં મરણજનારના ગુનામાં આરોપીને પકડવાનો બાકી હોય તે અંગે પોલીસ મથકમાં જાણ કર્યા વગર અકસ્માતમાં મરણ ગયેલ વ્યક્તિના મૃતદેહનું પી.એમ. કર્યા વગર અંતિમવિધિ કરી ગુનો કરતાં જ વ્યક્તિ વિરૂદ્ધ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

શહેર તાલુકાના ઉજડા ગામના ૨૫ જેટલા કોંગ્રેસ કાર્યકરો ભાજપમાં ખેડાયા



શહેર, શહેર તાલુકાના ઉજડા ગામના ૨૫ જેટલા વધુ કોંગ્રેસ કાર્યકરો ભાજપમાં ખેડાયા હતા. વિધાનસભાના કેમ્પ્યુટી સ્પીકર જેઠાભાઈ ભરવાડના હસ્તે કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ ભાજપનો ખેસ પહેર્યો હતો. પંચમહાલમાં આવાની લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા કોંગ્રેસથી નારાજ થયેલા કાર્યકરો ભાજપમાં ખેડાઈ રહ્યા છે.

ઘોંઘાભામાં એસ.એચ. વરીયા હાઈસ્કૂલ ખાતે NSS કેમ્પનું ઉદ્ઘાટન



ઘોંઘા, ઘોંઘા તાલુકા મથકે આવેલી એસ.એચ. વરીયા હાઈસ્કૂલ ખાતે દર વર્ષની જેમ ચાલુ વર્ષે પણ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ માટે રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના કેમ્પનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં વાલી મંડળના પ્રમુખ મહેન્દ્રસિંહ પરમાર, બી.આર.સી પ્રવીણભાઈ સોલંકી, ગામના આગેવાનો, આચાર્ય એમ.બી.પંચરા, શાળાનો સમગ્ર સ્ટાફ અને મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ તમારા માટે ભાગ્યશાળી છે અને તમને તમારા જીવનસાથી અને વ્યવસાયમાં ભાગીદારોનો સહયોગ મળશે. આજે સારા કાર્યોમાં તમારી સ્વિચ્છ વધશે. જીવનસાથી સાથે મળીને તમે તેમના કામમાં મદદ થશો. વૃષભ : આજનો દિવસ શુભ છે અને કોઈ કામમાં સફળતા મળવાથી તમે ખુશ થશો. હાથમાં મોટી રકમ મેળવવાથી સંતોષ રહેશે. દિવસની શરૂઆતમાં પત્ની સાથે ચાલી રહેલા વિવાદનો અંત આવી શકે છે. મિથુન : આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો પરેશાનીવાળો હોઈ શકે છે અને કાર્યક્ષેત્રમાં અધિકારીઓ સાથેની દલીલોને કારણે આજે તમારો તણાવ વધી શકે છે. વેધારીઓમાં કોઈની સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. કર્ક : આજે ભાગ્ય તમને ટેકો આપશે અને કોઈ નવી ડીલથી અચાનક નાણાકીય લાભ મળશે. ઘરમાં પત્ની અથવા બાળકોના અચાનક બગડતા સ્વાસ્થ્યને કારણે થોડો તણાવ હોઈ શકે છે, પરંતુ ટૂંક સમયમાં બધું કાબૂમાં આવશે. સિંહ : આજે તમારું મન અસ્વસ્થ રહેશે અને તમને કોઈ કામ કરવાનું મન થશે નહીં. આજે તમે કોઈ જૂની વાત વિશે વિચારીને અસ્વસ્થ થઈ શકો છો અને તમે મનમાં દુઃખી થશો. કન્યા : આજનો દિવસ મુરકેલ રહેશે અને આસપાસનું વાતાવરણ પણ થોડું નકારાત્મક બની શકે છે. તમે તમારા ધૈર્ય અને નરમ વર્તનથી વાતાવરણને હળવું કરી શકશો. તમારા પ્રિયજનને મદદ કરવામાં થોડો ભાગદોડ થઈ શકે છે. તુલા : લોકો માટે પૂખ જ શુભ દિવસ છે અને આજે મહત્વાકાંક્ષી સ્વભાવવાળા લોકોને વિશેષ લાભ મળશે અને તેમની મનોકામના પૂર્ણ થશે. મુસાફરી પર જવું ફાયદાકારક રહેશે. વૃશ્ચિક : આજે તમારા સ્વભાવને કારણે તમારો અડધો દિવસ અન્ય લોકોનું ભવું કરવામાં અને તેમના માટે ભાગદોડમાં પસાર થશે. સાંજે તમે તમારા અને તમારા પરિવાર માટે સમય આપવામાં સમર્થ હશો. ધન : આજે મિશ્રિત પરિણામનો દિવસ બની શકે છે. આજે સમાજમાં તમારી છબી સુધરશે અને તમને કંઈક કરવા પ્રેરણા મળશે જે બીજાના હિત સાથે સંબંધિત હશે. ઓકિસમાં તમને પ્રમોશનની તકો મળશે અને પૈસા કમાવવાના નવા માધ્યમો મળી શકે છે. મકર : તમારા માટે આજનો દિવસ આનંદદાયક છે. વિદ્યાર્થીઓને આજે સફળતા મળશે અને બેરોજગાર લોકોને પણ આજથી ગમે ત્યાંથી સારા સમાચાર મળી શકે છે. ઉદ્યોગપતિઓનું કામ ફરી એકવાર આગળ વધી શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં પ્રતિષ્ઠા વધશે. કુંભ : આજે તમને સારી સંપત્તિ મળી શકે છે અને ભાગ્ય પણ તમારો સાથ આપી શકે છે. સમાજમાં તમારી રાજ્ય-પ્રતિષ્ઠા વધશે અને તમે જે વિચાર્યું તે બધું કરી રહ્યાં છે તે જોઈને તમને આનંદ થશે. તમારી જવાબદારીઓ વધવાના કારણે આજે થોડીક અયોગ્ય પરિસ્થિતિ લીભી થઈ શકે છે. મીન : આજે દરેક ક્ષેત્રમાં જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. વેવારમાં તમે જે પણ પ્રયત્ન કરો છો તેમાં આજે તમને સફળતા મળશે. માન, પ્રતિષ્ઠા વધશે અને સાંજે તમે ભેટ મેળવી શકો છો અથવા તમે સારું ભોજન મેળવી શકો છો. કોઈ કિંમતી વસ્તુ ખોવાઈ જાય અથવા ચોરાઈ જાય તેવી સંભાવના છે.

ગોધરા તાલુકાના સામલી ગામે ખોટો દસ્તાવેજ સાચા તરીકે ઉપયોગ કરનાર આરોપીના નિયમીત જમીન અરજી નામંજૂર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, મંગળભાઈ પટેલ તથા મરણજીનાર ગામની સામલી ગામે આવેલ સર્વે નં.૪૧૮, ૪૫૫, ૫૦૦, ૫૭૪, ૫૭૬ વાળી જમીનમાં ફરિયાદીની જાણ બહાર બારોબાર પચાવી પાડવાના ૮ આરોપીઓ ગુનાહિત કાયદા અંતર્ગત ગુનાના આરોપી મહેન્દ્રભાઈ મીઠાભાઈ વણકર એ પ્રિન્સીપલ ડીસ્ટ્રીક્ટ જજની કોર્ટમાં રેગ્યુલર જમીન અરજી મુકેલ હતી. તે જમીન અરજી નામંજૂર કરવામાં આવી.

ખોટી વારસાઈ કરાવી ખોટા દસ્તાવેજનો સાચા તરીકે ઉપયોગ કરતા ગોધરા તાલુકા પોલીસના ગુનામાં આરોપી મહેન્દ્રભાઈ મીઠાભાઈ વણકર દ્વારા પ્રિન્સીપલ ડીસ્ટ્રીક્ટ જજ પી.વી.શ્રીવાસ્તવની કોર્ટમાં રેગ્યુલર જમીન અરજી દાખલ કરતાં આ જમીન અરજી કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ રમેશ એસ.ઠાકોર પિગતવાર દલીલો અને તપાસ અધિકારીને એફિડેવિટ તથા પોલીસ તપાસના કાગળો ધ્યાને લઈ આરોપી મહેન્દ્રભાઈ મીઠાભાઈ વણકરના રેગ્યુલર જમીન અરજી નામંજૂર કરવામાં આવી.

અંબાવ-અંગાડી પાસે ગાંધીધામ-ઈન્ડોર સુપર ફાસ્ટ ટ્રેન માંથી લુંટ થયેલ મુદ્દામાલ ગોધરાના વેપારીને વેચ્યાની કબુલાત બાદ અટકાયત કરાયેલ વેપારીને છોડી મુક્તા તર્ક પિતર્ક

પંચમહાલ સમાચાર / ગોધરા, આણંદ-ગોધરા રેલ્વે ટ્રેક ઉપર અંબાવ-અંગાડી વચ્ચે નૂતન વર્ષના દિવસ ગાંધીધામ-ઈન્ડોર નોનસ્ટોપ સુપર ફાસ્ટ ટ્રેનના સિગ્નલ લોસ કર્યા બાદ થંભી ગયેલ ટ્રેનના અલગ અલગ કોચ માંથી ચોર લુંટાઈ ઈસમો દ્વારા ૩.૨૦ લાખની ચોરી લુંટ કરાઈ હતી. આ લુંટના ગુનામાં નડીયાદ રેલ્વે પોલીસ દ્વારા આરોપીઓને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ટ્રેનના કોચ માંથી મુસાફરો પાસેથી લુંટ કરાયેલ સોનાના ટાંગીના ગોધરા નવા બજાર જેનું દેરાસર પાસે આવેલ મદની જવેલર્સના વેપારીને ત્યાં વેચવામાં

આવ્યો હોવાની કબુલાત પકડાયેલ આરોપીઓ દ્વારા કરતા નડીયાદ રેલ્વે પોલીસ ગોધરા ખાતે પહોંચી હતી. અને ચોરીનો મુદ્દામાલ લેવાના ગુનામાં પુછપરછ માટે અટકાયત કરાઈ હતી. પરંતુ નડીયાદ રેલ્વે પોલીસ દ્વારા આરોપીઓની ટાંગીના ગોધરામાં વેચવાની કબુલાત કરી હોવા છતાં ગોધરાની અટકાયત કરાયેલ વેપારીને છોડી મુક્તિ આપવામાં આવ્યા છે. ત્યારે શું પકડાયેલ આરોપીઓ દ્વારા પોલીસને ખોટી માહિતી આપી હોય કે પછી વેપારી પોલીસને ગેરમાર્ગે દોરી રહ્યો છે. તે રેલ્વે પોલીસની ચોકસાઈ તપાસમાં ખુલી શકે છે.

ગોધરા પાલિકાના વોર્ડ-૧૦માં થોડા સમય પહેલા બનેલ રસ્તાની હલ્કી ગુણવત્તાને લઈ સળીયા બહાર આવ્યા



ગોધરા, મહેસાણા દ્વારા કરાઈ રહી હતી. ત્યારે ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં. ૧૦માં થોડા સમય પહેલા રસ્તામાં હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી થઈ રહી હોય તેની પાલિકા ચીફ ઓફિસરને લેખિતમાં રજુઆત કરાઈ હતી. તેમ છતાં જે એજન્સી દ્વારા રસ્તાની કામગીરી કરાઈ રહી હતી. તે સ્થળ તપાસ કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવી ન હતી. પરિણામે હુંકાગાળામાં નવા બનેલ રસ્તા ઉપર સળીયા ટેપાઈ રહ્યા છે. ત્યારે શું હલ્કી ગુણવત્તાની કામગીરી કરી રસ્તાના કામમાં વેઠ ઉતારનાર જય એજન્સી સામે પાલિકા દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી સ્થાનિક રહિશો રસ્તાની કામગીરી જય એજન્સી

શહેરા જુનીવાડી ગામે રસ્તા ઉપર કાદવ કિચકથી ગ્રામજનો પરેશાન



શહેરા, શહેરાના જુનીવાડી ગામ ખાતે રસ્તા પરના કાદવ કીચક ના કારણે વાહન ચાલકો સહિત ગ્રામજનો હેરાન પરેશાન છે. સંબંધિત તંત્ર દ્વારા રસ્તાની મરામત કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોની માંગ ઉઠી હતી. શહેરા તાલુકાના જૂનીવાડી થી જુના પદમપુર તરફ જતા ડામર રસ્તા ઉપર કાદવ-કીચક હોવાથી વાહનચાલકો સહિત રાહદારીઓને ભારે હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. રસ્તા ઉપર મસ મોટા ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ રહેવા સાથે કાદવ કીચકના કારણે અમુક બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતા બાઈકને નુકસાન પણ થતું હોય તેમ છતાં સંબંધિત તંત્ર આ રસ્તાની કામગીરી નહીં કરતા સ્થાનિક ગ્રામજનોનો આક્રોશ પણ જોવા મળી રહ્યો છે. આ ડામર રસ્તા પરના મોટા ખાડાઓ પુરવા સાથે કાદવ કીચક દૂર કરવામાં આવે એવી આશા પસાર થતા રાહદારીઓ રાખી રહ્યા હતા. અમુક સમયે તો અહીંથી પસાર થતી વખતે કોઈ વાહન ચાલક વધુ સ્પીડે વાહન લઈ નીકળતા ચાલતા જતા વ્યક્તિ પર કાદવ કીચકના છાંટા ઉડતા કપડાં પણ બગડતા હોય છે. રસ્તા ઉપર જોવા મળતા દ્રશ્યો પરથી સંબંધિત તંત્ર તાત્કાલિક કાદવ કીચકનું સામ્રાજ્ય દૂર કરે એ જરૂર બની રહ્યું છે.

ગોધરાના રાજ્ય વેરા નિરીક્ષક પુષ્પકુમાર પંચાલ પાંચ હજારની લાંચ લેતા ACB એ ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરાના રાજ્ય વેરા નિરીક્ષક પુષ્પકુમાર પંચાલ પાંચ હજારની લાંચ લેતા ACB એ ઝડપાય હતા. તેવો જયવિર એન્ટરપ્રાઇઝ નામથી સાંપા રોડ, ગોધરા ખાતે દુકાન વ્યવસાય ધંધા માટે જી.એસ.ટી. નંબર મેળવવા તા.૨૮/૧૨/૨૦૨૩ના રોજ ઓન લાઇન અરજી કરેલ જે જી.એસ.ટી. નંબર આપવાના કામે આક્ષેપિતે સ્થળ વિઝીટ કરી ફરીયાદી પાસે રૂ.૫૦૦૦/- માગણી કરેલ જે ફરીયાદી આપવા માગતા ન હોય તે માટે એ.સી.બી.માં ફરીયાદ આપતા તા.૦૮/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ ગોઠવાયેલ લાંચના છટકા દરમ્યાન આક્ષેપિતે પંચ-૧ ની



હાજરીમાં હેતુલક્ષી વાતચીત કરી રાજ્ય વેરા કચેરી ગોધરા ખાતે પોતાની બેઠક વ્યવસ્થાના ટેબલ ઉપર મુકાવી રૂ.૫,૦૦૦/- ની લાંચની માંગણી કરી સ્વીકારી પકડાઈ ગઈ હતી. પુષ્પકુમાર પંચાલને એ.સી.બી.એ ડીટેઇન કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે બંધ થયેલ ટ્રેનોના સ્ટોપેજ પૂનઃ શરૂ કરવાની માંગ સાથે સામાજિક કાર્યકર દ્વારા રજુઆત



ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનને અમૃત રેલ્વે સ્ટેશનમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. હાલ રીનોવેશનની કામગીરી ચાલી રહી છે. ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે કોરોનાકાળ રેલ્વે વિભાગ દ્વારા ટ્રેનો શરૂ કરવામાં આવી પરંતુ ગોધરા સ્ટેશન ખાતે ૧૨૨૪૭ બાંદ્રા-નિઝામુદ્દીન, ૧૨૬૦૯-નિઝામુદ્દીન ગરીબ રથ, ૨૨૬૬૯ ઓખા-બનારસ, ૧૫૬૩૫-ગુવાહટી એક્સપ્રેસ, ૨૨૬૦૧ બાંદ્રા-ઉદયપુર, ૧૯૫૭૫ ઓખા-નાથદ્વારા, ૧૯૪૨૧ અમદાવાદ-પટના, જે હાલ ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ઉભી રહેતી ટ્રેનોના સ્ટોપેજ રદ કરવામાં આવ્યા છે. તે ટ્રેનોના સ્ટોપેજ પૂનઃ શરૂ કરવાની માંગ સાથે ગોધરાના સામાજિક કાર્યકર સંજયભાઈ ટહેલ્યાણી દ્વારા ડી.આર.એમ. વડોદરાને લેખિત રજુઆત કરાઈ.



અમૃતકાળમાં આયોજિત સૌથી મોટો ગ્લોબલ ટ્રેડ શો



વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ટ્રેડ શો

ઉદ્ઘાટન કરશે

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી

પ્રધાન

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

મંગળવાર, 9 જાન્યુઆરી, 2024 11 બપોરે 3:00 વાગે

હેલિપેડ એક્ઝિબિશન સેન્ટર, મહાત્મા મંદિર પાસે, ગાંધીનગર, ગુજરાત

- લાખો મુલાકાતીઓ રહેશે ઉપસ્થિત
- અગ્રણી ઉદ્યોગો સહિત ઉત્તરના વ્યવસાય ક્ષેત્રોની સહભાગિતા
- TECHADE/બદલાવકારી તકનીકો અને ઉત્તરના સેવા ક્ષેત્રો જોડાશે

- નેટવર્કિંગની વિશાળ તક
- નોલેજ શોર્ટિંગ પ્લેટફોર્મ
- સ્વિસ બાયર-સેલર મીટ
- વિદેશી વિકાસ કાર્યક્રમ

ઇમર્જિંગ ટેક પ્રદર્શન

- ઉદ્યોગ 4.0
- સંરક્ષણ ટેક
- નેનો ટેક
- ડીપ લર્નિંગ
- રોબોટિક્સ અને બીજું ઘણું બધું

વ્યાપાર માટે

10 અને 11 જાન્યુઆરી, 2024

મુલાકાતીઓ માટે

12 અને 13 જાન્યુઆરી, 2024

20 દેશો લેશે ભાગ